

### EDITAL Nº 023/2024 - LAIS/UFRN

O Laboratório de Inovação Tecnológica em Saúde (LAIS) da Universidade Federal do Rio Grande do Norte (UFRN), em parceria com o Departamento Nacional de Auditoria do SUS (DenaSUS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a abertura das inscrições e as normas que regerão o processo seletivo para o Curso Nacional de Especialização em Auditoria do SUS - Especializa AUDSUS - Turma 02.

# RETIFICAÇÃO 02

**Onde se lê:** " 11.2 A Comissão Geral de Seleção é composta por e presidida pelo primeiro membro:

Rosires Magali Bezerra de Barros (LAIS/UFRN)

Theo Duarte da Costa (LAIS/UFRN)

Juciano de Sousa Lacerda (LAIS/UFRN)

Alexandre Rodrigues Caitano (LAIS/UFRN)

Alfredo Mello Lameu (DenaSUS/MS)

Aline Mirema Ferreira Vitório (DenaSUS/MS)

Caroline Maestri Nobre Albini(DenaSUS/MS)

Patrícia Rodrigues de Almeida Leal (DenaSUS/MS)

Marianne Dantas Farias Vieira (DenaSUS/MS)."

**Retifica-se para:** 11.2 A Comissão Geral de Seleção é composta por e presidida pelo primeiro membro:

Rosires Magali Bezerra de Barros (LAIS/UFRN)

Theo Duarte da Costa (LAIS/UFRN)

Juciano de Sousa Lacerda (LAIS/UFRN)

Alexandre Rodrigues Caitano (LAIS/UFRN)

Alfredo Mello Lameu (DenaSUS/MS)

Aline Mirema Ferreira Vitório (DenaSUS/MS)

Caroline Maestri Nobre Albini(DenaSUS/MS)

Patrícia Rodrigues de Almeida Leal (DenaSUS/MS)

Marianne Dantas Farias Vieira (DenaSUS/MS).

Janaína Luana Rodrigues da Silva Valentim (LAIS/UFRN)

Natal/RN, 22 de outubro de 2024

### Rosires Magali Bezerra de Barros

Presidente da Comissão Geral de Avaliação (assinado eletronicamente)



## Assinatura de Documento Digitalizado

### **Dados do Documento**

Retificação 02 do Edital 023/2024 Processo Seletivo da Turma 2 do Descrição:

EspecializaAUDSUS\_22out24

Rosires Magali Bezerra de Barros (\*\*\*.949.997-\*\*) em 22 de Outubro de 2024 às Criado por:

Nome do Arquivo Original: Retificação 02 - Edital 023-2024.pdf

Md5 Checksum do Arquivo

2322d4a38495e8550a87bb63db978385 Original:



Documento assinado eletronicamente por Rosires Magali Bezerra de Barros, CPF: \*\*\*.949.997-\*\*, em 22 de Outubro de 2024, às 06:37, conforme horário oficial de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://docs.lais.ufrn.br/, informando o código verificador **5D0A8ADF** e o código CRC **DAB126D3**.